

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

**Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. január 9-én 9,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről**

Mutató:

Határozat:

1/2015.(I.9.) Kt. határozat:

Likvid kölcsön felvétele

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. január 9-én 9,00 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Pásztor Béla polgármester, Bobál Imréné, Gáncs Gábor, Harcos György, Kosik József, Dr. Marik György, Nagy István, Szénás Zsoltné, Tóth Sándor képviselő

Jelen vannak továbbá:

Kvaka Ferenc alpolgármester
Garai Tamás jegyző, Niedermayer Miklósné aljegyző, Jáger Ágnes pénzügyi osztályvezető, Ladjánszkiné Könczöl Margit pénzügyi csoportvezető, Székelyné Szabó Andrea behajtási csoportvezető
Oroszi-Ványi Melinda önkormányzati referens
Nagy József Attila GAMESZ igazgató

Távolmaradását előre bejelentette: Dr. Csécsyné Dr. Drótos Edina, Leviczki Tamás, Szalontai Boldizsár képviselő

Pásztor Béla polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy az ülés 9 fővel határozatképes, így az ülést megnyitja. Ezt követően javaslatot tesz a napirendi pontra.

Napirend

Tárgy:	Előadó:
Likvid kölcsön felvétele	Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Az előterjesztett napirendre vonatkozóan kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület az előterjesztett napirendet 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta.

Pásztor Béla polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja Dr. Marik György és Nagy István képviselőket.

A képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv hitelesítőket.

A napirendi pont tárgya: **Likvid kölcsön felvétele**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Az írásban kiküldött előterjesztést az alábbiakkal egészíti ki:

A K&H Banktól 1,6 Mrd Ft-ot vettünk fel áthidaló hitelként. Ebből 600 MFt volt az eredetileg felvett, amelyet nem kell megújítanunk, 1 Mrd Ft-ot pedig elsősorban fejlesztési céljaink finanszírozására vettük fel. Ennek a visszafizetési határideje 2014. decembere volt.

Az 1,6 Mrd Ft-ból erre az évre átjött ez a 781 MFt, amit a bankkal rendeznünk kell. E 781 MFt fedezetét elsősorban az az 1,2 Mrd Ft-os hosszú lejáratú hitel biztosította volna, amelyet az államtól kértünk. Mivel az engedélyt nem kaptuk meg, így ez a hitelkötelezettségi összeg megmaradt.

A 600 MFt sorsáról külön döntenünk nem kell. Az 1 Mrd Ft-ból ezt a durván 200 MFt-ot visszafizetjük a banknak, és a 800 MFt megmarad a lehetőségeink között, amelyet nem vennénk fel feltétlenül a napokban, de ha úgy adódik, akkor hozzányúlnánk.

Jelenleg nincs nagyobb kiadásunk, mert nem hoztuk át a tavalyi évről számlákat.

Úgy számolunk, hogy a 800 MFt megmarad, és ha egyértelműen látszik, hogy nincs olyan kötelezettség 2015. március végéig, amire ezt kifizetnénk, akkor ebből a pénzből a másik hitelnyújtónak fizetnénk vissza a hitel egy részét, és akkor ott megszűnne a hitelünk.

A szolgáltatók, s az emberek felé mindig időben fizettünk, és ezt a gyakorlatot a jövőben is szeretnénk megtartani.

Nagy István képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadásra javasolja az alábbi kiegészítéssel: a kölcsön fedezete a 2015. évi költségvetési bevétel.

Tóth Sándor képviselő, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság a Pénzügyi Bizottság által javasolt módosításokkal javasolja elfogadásra az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: A Pénzügyi Bizottság módosító javaslatával együtt kéri a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

1/2015.(I.9.) Kt. határozat:

- 1.) A képviselő-testület 1 milliárd Ft – a fizetési számlához kapcsolódó – rulírozó jellegű likvid kölcsön felvételéről dönt az alábbi feltételekkel:

Folyósítás: a szerződéskötést követően azonnal

Lejárata: 2015-ös naptári év utolsó banki napja

A kölcsön kamata: 1 havi BUBOR + 2,3 %

Rendelkezésre tartási díj: 0,1 %

Szerződéskötési díj: 0,5 %

- 2.) A kölcsön fedezete a 2015. évi költségvetési bevétel.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Pásztor Béla polgármester: Több napirend nem lévén, a képviselő-testületi ülést 9 óra 20 perckor bezárta.

hrevial

Garai Tamás
jegyző



[Handwritten signature]

Pásztor Béla
polgármester

Hitelesítők:

[Handwritten signature]

Dr. Marik György
képviselő

[Handwritten signature]

Nagy István
képviselő